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奈良市



調査概要

１． 調査目的

２．調査方法
　児童扶養手当現況届とともにアンケート調査票を郵送し、児童扶養手当現況届提出時に調査員が回収。
　（調査票紛失者に対しては、アンケート調査票をその場で直接配布）

３．調査対象者と回収数
　調査対象者：児童扶養手当現況届け申請者２，８１６名（平成２９年８月１日～８月３１日）

　回収数：２，６３７票

　回収率：９３．６％

　無効票（回答拒否など）：１３５票

　有効回収数：２，５０２票

　有効回収率：８８．８％

４．調査期間
　児童扶養手当現況届提出期間 ２２日間
　平成２９年８月１日（火）～同月３１日（木）ただし、祝日及び土曜日曜は除く。

　本調査は、平成２８年度に実施した「奈良市子どもの生活に関するアンケート」等の実態調査の結果判明した当市におけ
る困難な状況にあるひとり親家庭を対象にアンケート調査を実施し、アンケート結果の分析内容を本年度策定する「奈良市
子どもの豊かな未来応援プラン（奈良市子どもの貧困対策計画）」行動計画に反映することを目的とする。
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問1．あなたの世帯は次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号を○で囲んでください。

 

回
答
者
数

単
位

母
子
世
帯

父
子
世
帯

養
育
者
世
帯

（
祖
父

母
が
養
育

）

そ
の
他

不
 

明

％ 94.5 4.0 1.1 0.4 0.0
人 2364 100 27 11 0

問2-①あなた以外の家族構成を教えてください。≪同居人数≫

回
答
者
数

単
位

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人
以
上

不
 

明

平
 
 
 

均

％ 38.8 35.6 16.9 5.4 1.3 0.4 1.5 2.9
人 972 891 423 135 33 10 38

問2-②あなた以外の家族構成を教えてください。≪子の人数≫

回
答
者
数

単
位

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人

７
人
以
上

不
 

明

平
 
 
 

均

％ 50.0 35.4 10.8 2.0 0.3 0.0 0.0 1.4 1.7
人 1252 885 270 50 8 1 1 35

全　体 2502

全　体 2502

全　体 2502
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問2-③あなた以外の家族構成を教えてください。≪末子学齢≫

回
答
者
数

単
位

未
就
学

小
学
生

中
学
生

高
校
生

大
学
生
・
専
門
学
校

生 就
労
し
て
い
る
お
子

さ
ん

不
 

明

％ 19.0 38.2 18.8 21.8 0.6 0.5 1.0
人 476 955 471 546 16 12 26

問2-④あなた以外の家族構成を教えてください。≪家族構成≫

複数回答あり

回
答
者
数

単
位

未
就
学

小
学
生

中
学
生

高
校
生

大
学
生
・
専
門
学
校

生 就
労
し
て
い
る
お
子

さ
ん

あ
な
た
の
父
・
母

そ
の
他
の
親
族

不
 

明

％ 19.0 43.8 28.8 34.2 9.3 6.4 15.1 4.8 1.0
人 476 1097 720 856 232 159 379 120 26

問3．あなたの世帯の手取り（公的手当を含む）収入の年間額はいくらですか。

　　　あてはまる番号を○で囲んでください。

l

回
答
者
数

単
位

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
～

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０
～

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０
～

４
０
０
万
円
未
満

４
０
０
～

５
０
０
万
円
未
満

５
０
０
万
円
以
上

不
 

明

％ 19.6 37.6 22.9 8.4 2.2 1.4 7.8
人 490 942 574 211 56 34 195

全　体 2502

全　体 2502

全　体 2502
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問4．学校（園）の先生や家族以外にお子さんと、あそびや学習などでよく接する大人はいますか。

　　　（あてはまるものにすべて○）

複数回答あり

回
答
者
数

単
位

近
所
の
住
人

塾
・
習
い
事
の
先
生

児
童
館
の
ス
タ

ッ
フ

民
生
・
児
童
委
員

そ
の
他

い
な
い

不
明

％ 20.5 35.5 3.7 1.2 11.6 32.4 7.5
人 502 869 90 29 284 794 183

問5．放課後、自宅以外にお子さんがよく過ごす場所はありますか。

l 

回
答
者
数

単
位

あ
る

な
い

不
明

％ 46.8 45.8 7.5
人 1145 1120 183

問5-1．問５で「１ ある」と答えた方におたずねします。そこはどこですか。

複数回答あり

回
答
者
数

単
位

学
校

バ
ン
ビ
ー

ホ
ー

ム

（
放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ

）

塾 習
い
事

公
園

そ
の
他

不
明

％ 15.2 29.2 23.1 20.2 18.9 23.1 0.6
人 174 334 264 231 216 264 7

全　体 2448

全　体 1145

全　体 2448
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問6．あなたは現在仕事をしていますか。

回
答
者
数

単
位

し
て
い
る

し
て
い
な
い

不
 

明

％ 82.6 17.3 0.2
人 2066 432 4

問6-1-①問６で「１ している」と回答した方におたずねします。

　　　　 1日の勤務は平均何時間ですか。（残業を含む）また、お休みの日はいつですか。　

　　　　■勤務時間　【仕事をしている方】

回
答
者
数

単
位

４
時
間
未
満

４
時
間
以
上
５
時
間

未
満

５
時
間
以
上
６
時
間

未
満

６
時
間
以
上
７
時
間

未
満

７
時
間
以
上
８
時
間

未
満

８
時
間
以
上
９
時
間

未
満

９
時
間
以
上
１
０
時

間
未
満

１
０
時
間
以
上
１
１

時
間
未
満

１
１
時
間
以
上

不
 

明

平
 
 
 

均

％ 1.4 3.4 7.0 10.6 20.2 36.2 10.3 5.4 2.8 2.9 454.0
人 28 70 144 220 417 747 212 111 57 60

問6-1-②問６で「１ している」と回答した方におたずねします。

　　　　 1日の勤務は平均何時間ですか。（残業を含む）また、お休みの日はいつですか。　

　　　　■曜日　【仕事をしている方】※不明を回答者数から除く

複数回答あり

回
答
者
数

単
位

月
曜
日

火
曜
日

水
曜
日

木
曜
日

金
曜
日

土
曜
日

日
曜
日

祝
祭
日

％ 5.6 4.1 6.2 4.9 2.3 64.9 91.7 38.6
人 74 54 82 65 31 862 1219 513

全　体 2502

全　体 2066

全　体 1329
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問6-1-③問６で「１ している」と回答した方におたずねします。

　　　　 1日の勤務は平均何時間ですか。（残業を含む）また、お休みの日はいつですか。　

　　　　■週休　【仕事をしている方】※不明を回答者数から除く

回
答
者
数

単
位

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

平
 
 
 

均

％ 21.0 65.6 7.6 3.6 1.7 0.6 0.0 2.1
人 342 1069 123 58 28 9 0

問6-1-④問６で「１ している」と回答した方におたずねします。

　　　　 1日の勤務は平均何時間ですか。（残業を含む）また、お休みの日はいつですか。　

　　　　■定休／不定休　【仕事をしている方】※不明を回答者数から除く

回
答
者
数

単
位

定
休

不
定
休

不
 

明

％ 46.2 46.0 7.7
人 955 951 160

問6-2．問６で「２ していない」と回答した方におたずねします。その理由はいずれになりますか。

　　　　　【仕事をしていない方】

複数回答あり

回
答
者
数

単
位

子
育
て

求
職
中

本
人
の
病
気
等

親
の
介
護

そ
の
他

不
 

明

％ 19.7 30.1 41.0 5.3 13.4 2.3
人 85 130 177 23 58 10

全　体 2066

全　体 1629

全　体 432
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問7．困ったときに相談する相手はいますか。

回
答
者
数

単
位

い
る

い
な
い

不
 

明

％ 85.3 14.5 0.2
人 2134 362 6

問7-1．問７で「１ いる」と回答した方におたずねします。それはどなたですか。

　　　　（あてはまるものにすべて○）【相談相手がいる方】

複数回答あり

回
答
者
数

単
位

親 き
ょ
う
だ
い

そ
の
他
親
族

友
人

学
校

（
園

）
の
先
生

民
生
・
児
童
委
員

市
役
所
な
ど
の
公
的

機
関

そ
の
他

不
 

明

％ 71.7 35.1 9.6 68.8 11.9 0.7 7.4 4.4 0.0
人 1531 749 205 1469 255 15 157 94 1

問8．あなたは現在、ご自身の生活に関してどのようなことについて悩んでおられますか。

　　　　（あてはまるものにすべて○）

複数回答あり

回
答
者
数

単
位

生
活
費

養
育
費

住
居
費

仕
事

こ
ど
も
の
育
ち

こ
ど
も
の
進
路

家
族

健
康

そ
の
他

特
に
な
し

不
 

明

％ 62.5 28.7 21.7 34.8 27.9 42.1 12.4 25.9 2.9 6.7 1.8
人 1563 718 542 870 699 1053 311 647 73 168 46

全　体 2502

全　体 2502

全　体 2134
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問9．市役所に相談する場合、あなたが相談しやすい方法はどれですか。

　　　　（あてはまるものにすべて○）

複数回答あり

回
答
者
数

単
位

市
役
所
の
窓
口

電
話
相
談

電
子
メ
ー

ル

そ
の
他

特
に
な
し

不
 

明

％ 44.0 40.4 21.9 3.6 6.5 1.2
人 1102 1011 547 89 163 29

全　体 2502
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